

# 最高检机关将启动司法责任制改革

新华社北京4月22日电(记者陈菲)记者从日前召开的最高检司法体制改革领导小组第十三次会议上获悉,最高人民检察院将充分汲取地方改革经验,立足最高检自身实际,精心组织筹划,尽快启动司法责任制改革。

据了解,这次会议讨论了《最高人民法院司法责任制改革实施意见(稿)》《最高人民法院特约检察员工作规定(稿)》《最高人民法院关于开展专家咨询委员会委员辅助办案工作的意见(稿)》,听取了“完善对强制医疗决定的监督机制”“加强法律文书释法说理”“推进网上信访”等改革进展情况汇报。

会议提出,要把入额遴选和按照新的办案模式办案紧密衔接起来,尽快建立完善检察官办案责任制配套机制,抓紧落实检察人员职业保障,切实做到“谁办案谁负责、谁决定谁负责”。要统筹抓好其他各项改革任务落实,特别是要继续深入推进检察机关提起公益诉讼试点工作,加大提起公益诉讼案件力度,抓紧做好试点工作总结评估,认真研究提出立法建议,推动完善相关法律制度。

# 湖北专项整治旅游市场乱象

新华社武汉4月22日电(记者罗鑫)记者22日从湖北省旅游委获悉,针对游客反映强烈的旅游市场虚假广告、旅游合同纠纷、强迫购物等突出问题,湖北即日起采取七大专项行动进行重点整治。

湖北省旅游委相关负责人介绍,近年来,随着旅游发展态势迅猛、涉及面广、业态增多,湖北旅游虚假广告、欺客宰客、诱导消费,以及重点A级旅游景区节假日预警预判、旅客分流不及时、不到位等问题不断显现出来,侵害了群众利益,扰乱了旅游市场秩序。

针对这些突出问题,湖北今年将开展“春季行动”

“暑期整顿”“秋冬会战”三大旅游市场秩序专项整治行动,治理扰乱旅游市场秩序的顽症。同时开展旅游消费维权服务行动。强化与公安、工商、物价、司法等部门联系,推进联合监管机制,确保4A以上景区都建立12315旅游消费维权服务站,并且对违法违规企业进行处罚和公开曝光,维护游客合法权益。

今年5月至8月,湖北还将在全省旅游A级景区内针对环境卫生脏乱差、服务设施陈旧缺失、安全隐患排查不够、管理服务质量不高等游客不满意的问题进行百日整治行动。

湖北还将进行旅游安全隐患拉网排查行动。联合相关部门,开展重点旅游包车整治、假日旅游安全大检查等专项行动;重点对A级旅游景区区内的索道、栈道、栈道以及游乐设施进行安全排查,对漂流、滑雪类景区进行拉网式检查。

# 央行提高反洗钱力度 北京购房须使用本人银行账户

新华社北京4月22日电(记者王晓洁)近日,中国人民银行营业管理部、北京市住建委、北京银监局联合发布《关于北京地区房地产开发企业、房地产经纪机构履行反洗钱义务的通知》,自今年5月1日起试行。通知要求,北京市的购房交易必须使用本人银行账户。

中国人民银行营业管理部、北京市住建委等部门在答记者问中表示,房地产行业存在利用复杂融资工具的特征,容易被用来掩饰和隐瞒犯罪所得,在该行业开展反洗钱工作,是国际通行的做法。

《通知》要求,房地产开发企业在售房、房地产经纪机构在提供二手房买卖经纪服务时,应要求房屋交易当事人购房款以银行转账的方式支付,且必须使用出让人和买受人的银行账户,通过预售资金、存量房交易资金监管专用账户进行资金支付。确需使用现金支付的,需经由买卖双方银行账户完成,办理该业务的商业银行需按照反洗钱相关规定,对当日单笔或累计交易人民币5万元以上(含5万元)的现金缴存报告大额交易。

《通知》还要求房地产开发企业售房、房地产经纪机构提供二手房买卖经纪服务时,履行客户身份识别义务,在房屋买卖合同网上签约环节,登记房屋买受人、出让人和代理人的身份信息,填写身份识别表,对交易双方身份进行识别。

为保护房屋买卖双方的个人信息,《通知》要求,房地产开发企业、房地产经纪机构对在依法履行反洗钱职责或义务中获得的出让人和买受人身份信息,应当妥善保管,并予以保密;非依法规定,不得向任何单位和个人提供。



4月22日,游客在哈密市伊吾县苇子峡乡野山杏林里赏花。连日来,新疆哈密市伊吾县苇子峡乡数万棵野山杏树杏花盛开,吸引了众多游客前来赏花游玩。苇子峡乡位于伊吾河中游河谷地带,气候环境适宜杏树生长,野山杏种植近万亩。每年四、五月间,遍布河谷的野山杏花竞相绽放,成为游人踏青赏花、休闲的好去处。

新华社记者李华摄

# “驻”进心里 “帮”到点上 “扶”出实效

(上接一版)医疗救助、危房改造、政策宣传……对政府部门来说,有些事是小事,甚至算不上事,但对群众来说,这些事就是天大的事。

“全村因病致贫62户,占82.7%;60岁以上常年用药56户,占74.7%……医疗扶贫救助优惠政策已经有了,但困难群众反映还很大,核心问题就在于不接地气。”如何让因病致贫这部分人生活好起来,一直是庞庆波心头的牵挂。在农家的长条凳上,在患病村民的床前,他详细了解第一手情况,鼓励低保户、困难户,增强生活信心,战胜眼前困难。他责成市卫计委抓紧研究破解,加快建立乡村三级医疗机构一体化服务贫困户机制,把县级医院报销优惠政策向下延伸,让群众在村卫生室就能享受县医院看病的待遇,彻底解决困难群众看病贵、买药难的问题,真正帮助因病致贫的生活困难群众,走出生活困境,逐步过上好日子。

村级组织是推进脱贫攻坚的实施主体,起着至关重要的作用。如何发挥基层党组织组织的先锋模范作用,搞好基层党组织建设?庞庆波在先进村全体党员座谈会上为全体党员

支了招:要利用各种节日,特别是“七一”、国庆等重要日子,开展党的活动,把党员组织起来、凝聚起来。开展活动重点要谋发展、促发展,共同研究解决困难群众的实际困难,提醒大家时刻不忘自己是一名党员,积极投入到脱贫攻坚中,切实发挥示范带头作用。要培育健康文明乡风。积极开展家庭自助、邻里相助“双助”活动,引导激励贫困户子女和直系亲属,关心照顾贫困亲人;动员党员干部和邻居,帮助排忧解难。比如,开展星级评选等活动,对孝老爱亲、邻里友善的典型家庭给予表彰激励,促进形成守望相助的良好社会氛围。

“贴近群众鱼得水,脱离群众树断根。”只有在同群众朝夕相处中才能增进对群众的深厚感情,只有在应对复杂局面、解决实际问题中才能提高为人民服务的本领,只有千方百计了解群众所忧、惠及民生所需,才会让群众真正对干部驻村满意。有这样心系民生的领导干部对贫困群众的关怀,群众的生活一定会越来越好;有这样求真务实的领导干部对乡村的关注,乡村的明天便充满了美好的希望。

# 会诊通知

## 李斌教授 主任医师

### 北京安贞医院妇产科主任 硕士研究生导师

### 中国医师协会妇科内镜与微创专业委员会副主任

### 国家卫生部妇科内镜专业技术 白城玛丽亚妇产医院首席专家

## 在本院手术患者,医保、新农合报销后 还可申请洮北区慈善会最高2000元援助。

北京安贞医院妇产科李斌教授将于4月28日、29日在白城玛丽亚妇产医院,为女性不孕、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈等妇科疑难病症会诊,并亲自操作治疗手术。现在预约专家会诊仅需100元,治疗手术患者可获得洮北区慈善会最高2000元援助。



李斌教授为患者亲诊 李斌教授在白城玛丽亚妇产医院为患者亲自做微创手术 李斌教授在白城玛丽亚妇产医院手术后又为患者亲诊 专家会诊室外,患者排队等候现场

## 会诊范围

1. 子宫肌瘤、子宫脱垂、功能失调性子宫出血。
2. 卵巢囊肿、肿瘤、卵巢黄体破裂、多囊卵巢综合症。
3. 不孕症,子宫穿孔及绝育环外游。
4. 各类宫外孕,输卵管梗阻、扭曲、粘连矫治术。
5. 子宫内腺异位症、子宫肌瘤腺症、卵巢巧克力囊肿。
6. 盆腔炎和盆腔脓肿。
7. 病因不明的慢性盆腔疼痛、性质不明肿物的术前中诊断,卵巢组织活检。

## 预约流程专家会诊方式

1. 电话预约: 0436-6187999
2. 微信预约: 扫二维码 加微信
3. 到院预约: 白城玛丽亚妇产医院



新华社南昌4月22日电(齐中熙 朱国才)由中国铁建十六局集团承建的赣深铁路客运专线全线最长双线隧道——龙南隧道22日开工建设,为赣深客专全线按时建成创造了条件。

赣深客专北起江西省赣州市,南至广东省深圳市,

# 赣深客专全线第一长隧开工

正线全长436.37公里,设计时速350公里,是国家“八纵八横”高铁主通道京港(台)通道的重要组成部分,对完善国家高铁网、加快江西等内陆地区对接珠三角、促进赣南等地发展意义重大。

中国铁建十六局赣深客专项目经理刘磊介绍,龙南隧道位于江西省赣州市龙南县和全南县境内,隧道全长10240.23米。隧道不良地质发育断层11条,施工风险主要有围岩失稳、塌方、涌水、岩爆等,桥隧比占97.3%。

赣深客专建成后,从赣州至深圳只需2个小时,南昌直达深圳高铁有望在4小时内抵达。

# 公告

行政处罚事先告知书  
白规告字〔2017〕第01016号

周红有:

你(单位)在铁鹤小区自行车棚东侧(南)拥有和使用的车库,未经城市规划主管部门批准的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规定,本机关拟对你(单位)作出限期拆除违法建设的行政处罚。

如你(单位)对该行政处罚有异议,根据《中华人民共和国行政处罚法》有关规定,你(单位)可在接到本告知书之日起3个工作日内到白城市规划局进行陈述和申辩。逾期视为放弃陈述和申辩。

白城市规划局  
2017年4月20日

执法人员:王春雷 证件号码:G00320026  
执法人员:张浩 证件号码:G00320042  
行政机关地址:民生东路73号

# 公告

行政处罚事先告知书  
白规告字〔2017〕第01017号

王淑媛:

你(单位)在铁鹤小区自行车棚东侧(中)拥有和使用的车库,未经城市规划主管部门批准的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规定,本机关拟对你(单位)作出限期拆除违法建设的行政处罚。

如你(单位)对该行政处罚有异议,根据《中华人民共和国行政处罚法》有关规定,你(单位)可在接到本告知书之日起3个工作日内到白城市规划局进行陈述和申辩。逾期视为放弃陈述和申辩。

白城市规划局  
2017年4月20日

执法人员:王春雷 证件号码:G00320026  
执法人员:张浩 证件号码:G00320042  
行政机关地址:民生东路73号

# 公告

行政处罚事先告知书  
白规告字〔2017〕第01018号

高成山:

你(单位)在铁鹤小区自行车棚东侧(北)拥有和使用的车库,未经城市规划主管部门批准的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,依据《中华人民共和国行政处罚法》有关规定,本机关拟对你(单位)作出限期拆除违法建设的行政处罚。

如你(单位)对该行政处罚有异议,根据《中华人民共和国行政处罚法》有关规定,你(单位)可在接到本告知书之日起3个工作日内到白城市规划局进行陈述和申辩。逾期视为放弃陈述和申辩。

白城市规划局  
2017年4月20日

执法人员:王春雷 证件号码:G00320026  
执法人员:张浩 证件号码:G00320042  
行政机关地址:民生东路73号

# 继承公告

佟效杰于2017年2月28日因病去世。现房屋产权由妻子王桂英(身份证号222301194404302122)继承,房屋坐落昌盛路51-1号楼4单元4层中户,建筑面积为45.16平方米。其长女佟敏,次女佟玲均表示放弃继承(佟效杰父亲母亲已先于本人去世)。王桂英现到白城市房屋产权管理中心申请房屋所有权转移登记。与此相关权利人应在公告公布之日起15个工作日内,向白城市房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,依据相关规定,准予办理。

白城市房屋产权管理中心  
2017年4月21日

# 公告

广大市民:

我单位于2017年4月22日至6月15日在兴文路进行道路封闭。望周知,如给广大市民带来不便请谅解。

白城市海绵城市建设(老城区综合提升改造)指挥部办公室  
2017年4月21日

医保 新农合 定点单位

看男性 功能障碍 到白城博爱

6103111 地址:市幸福南大街(整骨医院旁)

# 纪念4·26第17个世界知识产权日

白城市工商行政管理局